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２

平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

３

★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

次の数を数字で書きましょう。

（１）二十万四千三百十五 （２）四十億

①、②にあたる数を書きましょう。

（１） ①

（２） ②

２１４０億の１０倍の数を書きましょう。

２兆１４００億
（２１４００００００００００）

１

２０４３１５

１学期末問題（第２回）

算数小４ 解答（児童用）

１ ２

３

１ 20

４０００００００００

０ １ ０ 億 ２ ０ 億
① ②

３ ０ 億 ４ ０ 億 ５ ０ 億

４

５

いちばん小さい１めもりは、１億を表しています。

１６億
（１６００００００００）

５８億
（５８００００００００）

※次のページにも、もんだいがあります。
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０ から ９ までの１０まいのカードがあります。そこから５ま

いとって５けたの数をつくります。

（１）いちばん大きい５けたの数を書きましょう。 ９８７６５

（２）いちばん小さい５けたの数を書きましょう。 １０２３４

（３）５００００にいちばん近い数を書きましょう。
５０１２３

次のわり算の商は、何の位からたちますか。

（１） （２）

百 の位 十 の位

次の計算をしましょう。

（１）８００÷４＝２００ （２）７８÷６＝１３

（３）９１２÷４＝２２８ （４）６８１÷３＝２２７

４

５

６ ７６２ ４ ２１６

６

２２７
３ ６８１
６
８
６
２１
２１
０

２２８
４ ９１２
８
１１
８
３２
３２
０

１３
６ ７８
６
１８
１８
０

・１万の位は１になります。

・千の位はのこりのカードの中でいちばん小さい０になります。

・百の位、十の位、一の位も同じように考えます。

７

８

９ 10

11 12

13 14

６

２００ １３

２２７２２８

３けた÷１けたの筆算も、２けた÷１けたの

筆算と同じように、「たてる」、「かける」、

「ひく」、「おろす」をくり返します。

※次のページにも、もんだいがあります。

４９８７６は、５００００と１２４違いなので、５０１２３の

方が、近い数です。
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（５）８２８÷４＝２０７ （６）４８０÷８＝６０

ホタテ貝を８４まいもらいました。６人で同じ数ずつ分けると、１人
分は何まいになるでしょうか。

（１）式
８４÷６

（２）答え １４まい

なおきさんの体重は３２㎏で、なおきさんが家でかっている犬の体重
の４倍です。犬の体重は何㎏でしょうか。

（１）式
３２÷４

（２）答え
８㎏

７

８

２０７
４ ８２８
８
２８
２８
０

６０
８ ４８０
４８

０

16

17

18

19

20

15

一の位の０を書きわすれ

ないようにしましょう。

２０７ ６０

１４
６ ８４
６
２４
２４
０

２０問中


